

央视《文化中国》栏目组走进商水

□记者 付永奇

本报讯 为切实组织开展好“商水人讲商水故事”活动,4月8日至9日,商水县邀请央视《文化中国》栏目组到商水采风,宣传推介商水,扩大商水的知名度。

商水历史源远流长,文化底蕴厚重,楚章华台、扶苏故城等历史遗迹星罗棋布;叶氏庄园、寿圣寺古塔、白塔寺柏林、千年白果树等人文自然景观

交相辉映;武丁、陈胜、袁绍、袁术等历史名人星光灿烂。8日,栏目组一行先后到叶氏庄园、真龙寺、寿圣寺塔等文化景点进行采风。每到一处,他们都对文化遗存仔细观赏研究,认真听取相关介绍。

9日,“央视《文化中国》栏目组走进商水谈诚信文化”座谈会召开。栏目组和20多名商水文化、文物、艺术界人士座谈交流,对商水的诚信文化、农耕文化、诗歌创作、中医文化等进行探讨

研究。与会人士一致认为,商水历史名人众多,文化底蕴厚重,地方有关部门要好好挖掘、整理优秀传统文化资源,提升区域文化品位,传播传统文化知识,让广大群众更好地了解、弘扬、传承家乡优秀传统文化。栏目组编导王玉杰说:“诚信文化是商水历史文化的特色,叶氏庄园是诚信文化的历史佐证,向故宫无偿捐献19件元代银器的何刚是诚信文化的继承者和发扬者。商水的诚信文化有待挖掘

和弘扬,可作为商水文化品牌进行打造,把文化自信转化为建设美丽商水的软实力。”

商水县相关负责人表示,没有高度的文化自信,就没有中华民族的伟大复兴。商水县希望央视《文化中国》栏目组能从全省乃至全国的视野,对商水文化的历史与现状、传承与发展,进行全方位审视,对商水文化事业的顶层设计给予指导,帮助商水尽快打造出影响大、叫得响的文化品牌。(02)

韩长赋:

“五推进一加强” 推动实施乡村振兴战略

新华社海南博鳌 4月9日

日电(记者罗江)在9日举行的博鳌亚洲论坛“转型中的农民与农村”分论坛上,农业农村部部长韩长赋表示,农业农村部将推进农业高质量发展、农村人居环境整治、农村基础设施建设、农村公共服务改善、农村人才建设,加强乡村振兴政策创设,通过“五推进一加强”统筹推进乡村振兴战略实施。

推进农业的高质量发展。“产业兴百业兴,实现乡村振兴要把农业发展摆在突出位置。”韩长赋说,要深入推进农业供给侧结构性改革,唱响质量兴农、绿色兴农、品牌强农的主旋律,推动农业由增产导向向提质导向转变。加快培育乡村产业、乡土产业,促进三产融合,实现农民增收富裕、农村经济繁荣。

推进农村人居环境整治。大力实施农村人居环境整治三年行动,推动厕所革命、农业废弃物的资源化利用等,留住独特的乡土味道和乡村风貌。

推进农村基础设施建设。目前,我国农村基础设施

建设依然滞后,必须坚持农业农村优先发展的原则,统筹推进城乡融合发展,推动水、电、路、气、房、讯等基础设施向农村延伸、倾斜,改善农民生产生活条件。

推进农村公共服务改善。农业农村部将加强与相关部门的协同配合,积极完善乡村教育体系和医疗体系建设,加强农村公共服务站点建设,并积极推动各类农民经济组织参与农村公共服务。

推动农村人才建设。要加大“三农”干部的培养力度,全面建立职业农民制度。加快培育新型农业经营主体,发展农业适度经营,支持各类人才返乡、下乡创业兴业,鼓励各类人才在农村大显身手。

加强乡村振兴的政策创设。韩长赋说,国家正在编制乡村振兴战略规划,农业农村部将组织实施好这个规划。加强调查研究,从产业发展、土地利用、基础设施等方面系统谋划,研究出台一批重大政策。要深化农村改革,包括农村土地制度改革、农村集体产权制度改革等,增强农村的发展活力。



4月9日,湖南省双峰县井字镇花桥村村民驾驶机械平整水田。连日来,气温回升,各地农民抓紧开展春耕作业,田间地头一片忙碌。

新华社发

安徽合肥:

4名教师因有偿补课被处分

新华社合肥 4月9日电
(记者周畅)安徽省合肥市教育局8日通报了中小学教师有偿补课查处典型案例,4名教师因有偿补课被处分。

合肥市第六中学教师王其、周淮锋2018年寒假期间在校外补习机构从事有偿补课。合肥市第六中学已责令王其、周淮锋退费,并给予王其、周淮锋警告处分。

巢湖市第七中学教师曹永圣长期利用双休日违规对

学生进行有偿补课。巢湖市教育局已责令曹永圣退费,并给予其降低岗位等级处分。

庐江县店桥小学代课教师连可芬自2018年春季学期以来每天利用下午放学时间代为照看学生并进行作业辅导,一学期每名学生收取1200元辅导费。庐江县教育局和学校责令其立即停止收费补课行为,全额退还所收费用,并予以解聘处分。

中心城区集中整治环境卫生 和出店经营督查情况通报

4月8日,市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作进行了全面督查,现将有关情况通报如下:

一、管理较好路段(区域)

川汇区七一路(文明路—五一路)、八一大道(文昌大道—建设大道);东新区周口大道(文昌大道—颍河路);市经济开发区八大道(黄河路—太昊路)管理人员在岗履职情况较好,道路干净整洁。

二、存在问题

川汇区:八大道桥北路西侧垃圾较多;七一路人民公园对面建筑垃圾堆放;五一路建新路附近西侧多处垃圾筒清运不及时;文明路红盾小区门口晾晒被单;文明路育新路

交叉口东北角垃圾堆放行道。

东新区:建设大道与周口大道交叉口以东杂物垃圾较多;华耀城沿线快车道绿化带内垃圾较多;周淮路与郸城路交叉口以南建筑垃圾较多;周淮路与武盛大道交叉口西摊贩占道经营;搬口大街沿线电线杆、墙体广告较多,交通护栏长期没有清洗;搬口大街东桥东垃圾没有及时清理;文昌大道与武盛大道交叉口西施工工地车辆违规带泥上路;周口科技学院门口西侧共享单车摆放占用人行道;腾飞路道路两侧人行道施工不规范,树枝渣土占用整个人行道。

市经济开发区:开元大道东段(朝阳路—通达路)路北侧垃圾堆无人清理,废旧轮胎占道;开元大道(工农路—五一路)两边绿化带内白色垃圾、杂草较多;开元大道与八大道交叉口西侧路北垃圾堆未清理;开元大道与五一路交叉口东路北废品收购站门口垃圾多,围墙公益广告破损;开元大道职业技术学院对面摊点占道,环境卫生差。

为了文明有序洁净
我们再出征

“五城联创”工作热线电话:0394-8269698

市文明办
市爱卫办
市城管办
2018年4月9日